



21-05-2024

Znak Sprawy: AE/DZI/ST.261.4.2024

WYJAŚNIENIA TRŚCI

**Dotyczy postępowania prowadzonego przez Zamawiającego w trybie zapytania ofertowego:
Sukcesywna dostawa filtrów do układów wentylacyjnych zainstalowanych w Instytucie Matki i Dziecka.**

Pytanie nr 1

W załączniku nr 3b, są pozycje brzmiące: Wkład filtracyjny FD-200 TYP W, czy chodzi tutaj o wkład do filtra kasetowego bez ramy? Jeśli nie to bardzo proszę o przesłanie zdjęcia takiego filtra.

Odpowiedz nr 1

Jest to wkład do filtra kasetowego bez ramy wykonany z materiału filtracyjnego połączonego z siatką stalową bez ramy wygiętego w kształcie litery „W”. Wymiar materiału filtracyjnego po rozłożeniu oraz klasa filtracji zostały zamieszczone w zał. nr 3a, 3b, 3c, 3d Tabela asortymentowo-cenowa część nr 1



Pytanie nr 2

Proszę również o informacje o rodzaju ramy przy filtrach kieszeniowych (rama metalowa czy tworzywowa)

Odpowiedz nr 2

Zamawiający dopuszcza wykonanie ramki w filtrach kieszeniowych wyłącznie ze stali.

Pytanie nr 3

Proszę o informację czy dopuszczają Państwo wykonanie w niżej wymienionym filtrze ramki ze stali?

N20 chirurgia	kasetowy	plisowany F7	371x235x46	papierowa
---------------	----------	-----------------	------------	-----------

Odpowiedz nr 3

Zamawiający dopuszcza możliwość wykonania ramki ze stali.

Pytanie nr 4



Instytut Matki i Dziecka

Dział Zarządzania Infrastrukturą

Institute of Mother and Child
L'Institut de la Mère et de l'Enfant

Proszę o wyjaśnienie pozycji:

Załącznik 3b do zaproszenia:

N20 chirurgia	kasetowy	pisowany F7	371x235x46	papierowa	Czerpnia
---------------	----------	-------------	------------	-----------	----------

Czy chodzi o filtry typu minipleat.

Czy jest możliwość wykonania zamiennika w ramie z blachy ocynkowanej, wkład : materiał syntetyk plisowany w klasie F7.

Odpowiedz nr 4

Zamawiający dopuszcza wykonanie zamiennika w ramie z blachy ocynkowanej, wkład: materiał syntetyk plisowany w klasie F7.



Dział Zarządzania Infrastrukturą

Kierownik

Dorota Piasecka

/dokument podpisany elektronicznie/

Wyjaśnienia treści ogłoszenia zostały dodane na stronie internetowej Zamawiającego www.imid.med.pl w dniu **21 maja 2024 r.**

Instytut Matki i Dziecka

Dział Zarządzania Infrastrukturą

Sekcja Techniczna

ul. Kasprzaka 17A 01-211Warszawa

tel. (22) 32-77-247/246

www.imid.med.pl